Протокол

публичных слушаний по отчёту об исполнении бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» за 2024 год

с. Шаркан 28 апреля 2025 года

Место проведения: актовый зал Администрации Присутствовало: 9 человек

Председательствующий Галичанина Н.И.:

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Бюджетным кодексом РФ, Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики», Положением о публичных слушаниях, утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» от 17.02.2022 года №07.04 сегодня, 28 апреля 2025 года в 17.15 по местному времени по адресу: с. Шаркан, ул. Ленина, 14, актовый зал Администрации Шарканского района выносится на заслушивание и обсуждение проект решения об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» за 2024 год.

Публичные слушания, дата, место проведения, срок и место подачи замечаний и предложений по проекту бюджета назначены Главой муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» и определены постановлением Главы муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» от 28 марта 2025 года № 58.

Оповещение о начале публичных слушаний опубликовано на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» 20 марта 2025 года.

Постановление Главы муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» от 28 апреля 2025 года № 58 опубликовано на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» 28 марта 2025 года.

Проект заслушиваемого отчета об исполнении бюджета района за 2024 год был обнародован путем размещения на официальном сайте муниципального образования на странице Управления финансов в разделе «Бюджет».

В соответствии с Положением о порядке проведения публичных слушаний предлагаю следующую очередность выступлений:

- 1. Заслушивание доклада об исполнении бюджета района за 2024 год. Доклад представляет заместитель главы Администрации Шарканского района Давлиев Алексей Александрович.
- 2. Заслушивание предложений и замечаний по отчету об исполнении бюджета района за 2024 год
 - Если возражений нет, то приглашаем для доклада по отчету об исполнении бюджета района за 2024 год Давлиева Алексея Александровича.

Давлиев А.А. ознакомил присутствующих с отчетом об исполнении бюджета Шарканского района за 2024 год.

Председательствующий:

- Приступаем к следующему вопросу: Заслушивание предложений и замечаний по отчету об исполнении бюджета за 2024 год.

Постановлением Главы муниципального образования установлено, что предложения и замечания по отчёту об исполнении бюджета Шарканского района за 2024 год можно подавать в срок до 15.00 часов 28 апреля 2025 года любым из трёх способов:

- 1) посредством сайта муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» в сети Интернет;
- 2) в письменной форме на почтовый адрес: 427070, Удмуртская Республика, с. Шаркан, ул. Ленина, д.14, Управление финансов Администрации Шарканского округа;
- 3) в письменной и устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний

До 15 часов сегодняшнего дня через сайт и в письменной форме по указанному адресу предложений и замечаний не поступало.

Имеются ли у присутствующих замечания, предложения?

Если нет вопросов, предложений, замечаний, завершаем публичные слушания и предлагаю вынести следующее решение:

- 1. Проект решения Советом депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» «Об утверждении годового отчёта об исполнении бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» за 2024 год» вынести на рассмотрение и утверждение Советом депутатов Шарканского района.
- 2. Опубликовать результаты публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» за 2024 год на официальном сайте муниципального образования в срок, установленный Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний, в течение 10 дней со дня проведения публичных слушаний.

Все вопросы рассмотрены, публичные слушания завершены.

Председатель публичных слушаний

Н.И.Галичанина

Секретарь публичных слушаний

Н.В.Маркова